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mib:workgroups
Aplikácia mib:workgroups je moderný nástroj               
pre firemnú komunikáciu, ktorá umožňuje zdieľanie 
znalostí prostredníctvom pracovných skupín, tagov, 
obrázkov a príloh. Používatelia medzi sebou komuniku-
jú v skupinách, ktoré môže založiť ktokoľvek, kto má 
prístup do tejto aplikácie. 

Komunikácia v reálnom čase

Zdieľanie know-how a dát medzi užívateľmi            
v jednoducho dostupnom prostredí

Rýchla kategorizácia tém pomocou tagov (štítkov)

Online dostupnosť príspevkov a notifikácia

Vždy dostupný chat pre aktuálne správy

Jednoduché vkladanie obrázkov a súborov

Usporiadanie mib:workgroups
Ľavá časť obrazovky obsahuje zoznam všetkých skupín, ich 
stav a počet nových správ. Tu sa zobrazuje, či je niekto                   
z používateľov online, aká bola posledná správa a počet 
neprečítaných správ.

Uprostred je samotná diskusia skupiny, kam je možné        
odosielať správy, pridávať k nim prílohy alebo priamo vkladať 
napr. obrázky zo schránky pomocou Ctrl+C a Ctrl+V. Jednotlivé 
správy je tiež možné „tagovať“, teda pridávať im štítky – či už 
existujúce alebo nové, pomocou ktorých je možné následne 
ľahko vyhľadávať témy. mib:workgroups sa tak stáva tiež 
knowledge base.

V pravej časti obrazovky je kontextové menu skupiny. Po jeho 
otvorení sa zobrazí zoznam členov skupiny, prílohy a tagy, ktoré 
typicky reprezentujú určité témy. Kliknutím na tag môžete 
vyfiltrovať všetky príspevky, ktoré sú týmto tagom označené, 
teda sa týkajú určitej témy.

Widget mib:chat
Produkt mib:workgroups obsahuje tiež plugin mib:chat, vďaka 
ktorému môžete do pracovných skupín vstupovať priamo 
odkiaľkoľvek z intranetu. Môžete tak rýchlo reagovať                    
na diskusiu k aktuálnej téme bez toho, aby ste museli spúšťať 
samotnú aplikáciu mib:workgroups. Notifikácia novej správy 
sa vám aj s príslušnou skupinou zobrazí v malom okne                  
v spodnej časti obrazovky.
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